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BUENOS DÍAS / TARDES / NOCHES de plataformas sociales
Las “Buenas Noches”: costumbre que tenía Don Bosco de dirigirse a sus Jóvenes con alguna buena palabra, mensaje o comentario del día. Eran esperadas con mucho interés y cariño. Hoy esta costumbre se continúa también en modo de “Buenos Días” o “Buenas tardes”.
	“Mujer, madre, hermana y amiga”

“Educar a un hombre es educar a un individuo, educar a una mujer es educar a una nación”


	


Lunes 8 
CRUZ ROJA POR LA MUJER                                                                                       Valor / solidaridad                                                                                      
Hoy se celebra en todo el mundo el Día Mundial de la Cruz Roja. ¿Alguien sabe decir cómo se llama esta ONG en el mundo árabe? Pues ciertamente recibe el nombre de Media Luna Roja. Se trata de una de las fechas más especiales del calendario de la Institución y una gran oportunidad de dar a conocer la labor que realiza cada día, en apoyo de las personas más vulnerables. Cruz Roja, y por tanto, la Media Luna Roja, es la red humanitaria más grande del mundo y es justo que se reconozca su gran labor, no solo en momentos de catástrofes, terremotos y otro tipo de desastres provocados por la Naturaleza sino a través de programas de promoción delos diversos sectores más castigados de la sociedad. Como estamos en el mes dedicado a la mujer, hemos de decir que la Cruz Roja tiene un compromiso especial por ayudar a las mujeres más vulnerables con un programa que se llama “mujeres en dificultad social”. Atendiendo a miles de mujeres víctimas del maltrato, víctimas de las técnicas de la Ablación genital en distintos países de África, o víctimas de una sociedad que las margina o discrimina.  A continuación te ponemos un vídeo sobre esta institución: https://youtu.be/ise-bTj2Cl8
               BUENOS DÍAS/TARDES NOS DE DIOS.
Martes 9  
EL RETRATO DE SU MADRE                                                           Valores / gratitud, familia, poesía
El texto de hoy, un sincero y sentido homenaje a todas y cada una de las madres del mundo, conviene leerlo con calma y saboreando cada frase. Ramón Ángel Jara escribió esta poesía en Chile en torno a 1920 pero, como veréis, es absolutamente atemporal.

Hay una mujer que tiene algo de Dios por la inmensidad de su amor, y mucho de ángel por la incansable solicitud de sus cuidados.

Hay una mujer que siendo joven, tiene la reflexión de una anciana, y en la vejez trabaja con el vigor de la juventud.

Hay una mujer que si es ignorante, descubre los secretos de la vida con más acierto que un sabio, y si es instruida, se acomoda a la simplicidad de los niños.

Una mujer que siendo pobre, se satisface con la felicidad de los que ama, y siendo rica daría con gusto su tesoro por no sufrir en su corazón la herida de la ingratitud.

Hay una mujer que siendo vigorosa, se estremece con el vagido de un niño, y siendo débil se reviste a veces con la bravura de un león.

Una mujer que mientras vive, no la sabemos estimar, porque a su lado todos los dolores se olvidan, pero después de muerta, daríamos todo lo que somos y lo que tenemos por mirarla de nuevo un solo instante, por recibir de ella un solo abrazo, por escuchar un solo acento de sus labios. De esta mujer no exijáis el nombre si no quieres que empape con lágrimas vuestro álbum, porque yo la vi pasar por mi camino.

Cuando crezcan vuestros hijos leedles estas páginas, y ellos cubriendo de besos vuestra frente, os dirán que un humilde viajero, en pago de suntuoso hospedaje recibido, ha dejado para vos y para ellos un boceto del retrato de su madre.
                                                                                            BUENOS DÍAS/TARDES NOS DE DIOS
Miércoles   10
COCINA SOLIDARIA                                                                     Valor / mujer, dignidad, solidaridad
A veces, pedir comida, día tras día para salir adelante, es algo que va minando la dignidad de las personas y de muchas mujeres que tienen que mendigar para dar alimento a sus hijos. Sin embargo cuando esa comida la cocinas tú junto a otras mujeres y participas en un proyecto solidario en el que se benefician treinta familias del barrio, tu dignidad, no solo no se daña, sino que se fortalece y anima a luchar, a aprender nuevas cosas y a hacer algo por aquellos que tienen menos que tú. Eso es lo que se hace en las cocinas comunitarias de varias provincias andaluzas. Un proyecto que realiza la Fundación Proyecto Don Bosco y que te presenta Cristina a través de este vídeo: https://youtu.be/7MOHgaFZrVg
                                                                                            BUENOS DÍAS/TARDES NOS DE DIOS
Jueves 11 
EN EL ORIGEN, UN PADRE Y UNA MADRE                                       Valores / sensibilidad, entrega                                                                                                                                                                                                                                                                           
Mañana hace 200 años de la muerte del padre de Don Bosco. Como sabes El padre de Don Bosco murió cuando Juanito Bosco tenía apenas dos años de edad y él no podía olvidar aquellas palabras de su madre mamá Margarita: “Juan, ya no tienes padre”. La muerte de su padre condicionó la vida de Juan Bosco y su joven madre tuvo que hacer de padre y madre a la vez, configurando en la psicología de Don Bosco un modo de querer a los jóvenes caracterizado por la firmeza y por la ternura a la vez. 
Pero además, pasado mañana es el día de Santa María Mazzarello, la mujer que fundó a las Salesianas junto con Don Bosco. “Don Bosco es un Santo y yo lo siento”. Esas son las palabras que pronunció en su encuentro con Don Bosco. Lo que ella jamás pudo imaginar es que bastantes años después (en 1951), también ella iba a ser reconocida por la Iglesia católica como santa. 

María Dominga Mazzarello o Madre Mazzarello fue una religiosa italiana con la cual Don Bosco fundó a la rama femenina de los salesianos, es decir, a las "salesianas". Su gran sencillez y su vida entregada a muchas jóvenes obreras o necesitadas que vivían las consecuencias de la revolución industrial en el Piamonte del siglo XIX , le abrieron las puertas de la santidad.

Su adolescencia y juventud no está muy lejos de las dificultades por las que hoy pasan muchos jóvenes de nuestros proyectos. María nace en una familia humilde, en un ambiente pueblerino de mucho trabajo para poder vivir. La mayor de 7 hermanos.
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