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BUENOS DÍAS  / TARDES / NOCHES
Las “Buenas Noches”: costumbre que tenía Don Bosco de dirigirse a sus Jóvenes con alguna buena palabra, mensaje o comentario del día. Eran esperadas con mucho interés y cariño. Hoy esta costumbre se continúa también en modo de “Buenos Días” o “Buenas tardes”.
	“No os agobiéis por el mañana”
Tiempo Ordinario 


	

	

	

	


Lunes 8  

MUERTE DE MAHOMA                                                                                                  Valores/ religión                                                                                                                                           

Hace más de mil doscientos años, un día 8 de junio, dejaba de existir en la ciudad árabe de Medina, Mahoma, el fundador del Islam, una de las religiones que más importancia han tenido en la historia de la humanidad.

· Mahoma murió a la edad de 62 años. Tiene el mérito de haber unido una serie de tribus árabes, siguiendo una doctrina concreta. De esta forma los árabes, pasan de ser una serie de tribus politeístas a irrumpir en la historia como un solo pueblo, con un sentido grande de unidad en torno a su religión.

· Los orígenes de Mahoma fueron muy humildes, dedicándose al pastoreo de los camellos.

· Todo cambió cuando tuvo la oportunidad de casarse con una mujer rica, lo que le proporcionó una vida estable.

· A la edad de 40 años comenzó sus experiencias religiosas, que culminarían con la revelación de Alá, el Dios único y todopoderoso que le enviaría a predicar. Sus predicaciones, igual que en el caso de Jesús de Nazaret, hallaron la acogida de pobres y necesitados y el rechazo de las personas adineradas que no querían que nada cambiase.

· Mahoma mandó poner por escrito todas las enseñanzas en un libro sagrado, el Corán, que es fundamento y guía de los musulmanes.
Todas las religiones, así como sus fundadores, poseen elementos muy válidos e interesantes que dan profundidad a las personas que siguen esas doctrinas, ayudándoles a vivir la vida con intensidad y abiertas a la acción de Dios. Pidamos por todos nuestros compañeros y amigos musulmanes y por la convivencia que nos hace sentir hermanos.
    BUENOS DÍAS / TARDES NOS DE DIOS
Martes 9  

CUARENTA DÍAS ANTES                                              Valores /  Religiosidad – esfuerzo – respeto                                                                                                                                         

Es curioso comprobar cómo hay tantos elementos que unen a cristianos y musulmanes como verdaderos hermanos. Un buen musulmán sabe que su religión es una religión de paz y no justifica jamás la violencia. Un buen cristiano sabe que las guerras santas, tanto musulmanes como cristianas no tienen sentido, gracias a Dios ya pasaron a la historia, y que Dios es el único que puede decidir sobre la vida de una persona. Hemos dicho muchas veces que María, la madre de Jesús es muy importante en el Corán y que los musulmanes aceptan que Dios engendró milagrosamente a Jesús a través de la Virgen María. 
Es curioso que la fiesta principal de los cristianos, nuestra fiesta de Pascua, esté precedida por 40 días de Cuaresma, tiempo pedagógico para preparar mejor este acontecimiento tan importante. Y digo que es curioso porque el mes más hermoso de la religión musulmana, el mes de Ramadán, está también precedido de 40 días de preparación. Durante esos 40 días el buen musulmán comienza haciendo algunos días a la semana de ayuno voluntario y a ejercitarse en la oración. Pues nuestros compañeros, amigos y hermanos de la religión musulmana ya están en ese mes de preparación. Pidamos al único Dios de la vida por ellos, para que estos medios pedagógicos les ayuden también a acercarse más a él y a ser mejores personas y mejores musulmanes.                                     BUENOS DÍAS / TARDES NOS DE DIOS
Miércoles 10  

NO OS AGOBIÉIS POR EL MAÑANA  (I)                               Valores / Lo personal ante lo material                 

En la Biblia encontramos un mensaje que dice:   “No acumules tesoros en la tierra, donde la polilla y la carcoma los corrompen, donde los ladrones abren boquetes y los roban”. Acumula tesoros en tu corazón y en tu persona, donde no hay polilla, ni carcoma, ni ladrones que abran boquetes y roben. Porque allí donde está tu tesoro, allí está tu corazón.

En la sura o capítulo 34 del Corán, hay un versículo que dice: “Ni vuestras riquezas ni vuestros hijos os acercarán a Dios. Quienes creen y hacen cosas buenas, esos obtendrán el doble de recompensa por lo que han hecho”. 
Estas palabras nos recuerdan lo importante que es para la vida cuidar los valores de nuestra persona, de nuestro corazón. Ante Dios y ante las demás personas, ese es el gran tesoro.

    Hay personas que tienen multitud de riquezas, que aparentemente lo tienen todo, y sin embargo no son felices. También hay personas que no tienen prácticamente nada, y sin embargo nunca pierden la sonrisa y la serenidad.

    Elige bien dónde pones tu corazón. No te equivoques. Hay veces que da la impresión que valoramos más nuestro móvil o nuestras zapatillas o ropa de marca, que a las personas que tenemos a nuestro lado, que se preocupan por nosotros y que intentan enseñarnos las cosas que nos van a ayudar en la vida. No seas tonto, da en esta vida valor a lo que verdaderamente lo tiene y no te quepa la menor duda de que Dios también te lo valorará.

                                                                                         BUENOS DÍAS / TARDES NOS DE DIOS
                      Jueves 11
NO OS AGOBIÉIS POR EL MAÑANA (II)       Valores / Autoestima – honradez – sentido de Dios

    “Nadie puede estar al servicio de dos amos. Porque acabará traicionando a uno y querrá más al otro, o se dedicará a uno y no hará caso al segundo. No podéis querer a Dios y al dinero. No estéis agobiados por la vida pensando qué vais a comer y a beber, ni por el cuerpo, pensando con qué os vais a vestir. ¿No vale más tu vida que el alimento y tu cuerpo que el vestido?

    Mirad a los pájaros, ellos ni siembran ni trabajan, y sin embargo Dios los alimenta. ¿No vales Tú más que un pájaro?

    Mirad las flores del campo: ellas no trabajan y sin embargo no hay rey en todo el mundo que vista como ellas. Pues si las flores, que hoy están en el campo y mañana se marchitan con el calor del sol, Dios las viste así, ¿No hará Dios mucho más por ti?

    No estés agobiado por el mañana pensando qué vas a comer, o beber, o con qué os vais a vestir. Preocúpate por ser una persona justa y honrada, trabajadora y sincera. El resto Dios y la vida te lo proporcionará.                                                              BUENOS DÍAS/TARDES NOS DE DIOS
                         Viernes 12
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