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BUENOS DÍAS  / TARDES / NOCHES
Las “Buenas Noches”: costumbre que tenía Don Bosco de dirigirse a sus Jóvenes con alguna buena palabra, mensaje o comentario del día. Eran esperadas con mucho interés y cariño. Hoy esta costumbre se continúa también en modo de “Buenos Días” o “Buenas tardes”.
	Tiempo Ordinario
“No podrán hacer la guerra”


	


Lunes 1
MÁSCARAS DE CARNAVAL                                                                                 Valores / Autenticidad                                                                                                                                                                      

Después de un mes de enero dedicado a nuestro santo Don Bosco, nos adentramos en el mes de febrero. Ya está cerca la cuaresma, pero antes siempre hay un tiempo que le precede y que llenan nuestras calles de máscaras, es el carnaval. Esta fiesta, como casi todas, tiene sus luces y sus sombras, depende del sentido que se le dé y del modo de vivirla. Alguno me preguntaba el sábado que por qué se disfraza la gente. Pues bien, como hemos dicho, el carnaval es una fiesta relacionada con otra de tipo religioso, que es la cuaresma. 

Se trata de unos días de fiesta antes de empezar un tiempo más duro, dedicado al cambio en nuestra propia vida y a la conversión. La máscara y el disfraz nos dan la posibilidad de soñar, de transformarnos en otro, y comportarnos de manera diversa a la normal. A diario no usamos máscaras en la cara, pero nuestra propia cara la solemos utilizar como máscara mostrando u ocultando aspectos de nuestra personalidad que no queremos que se sepan. Mostramos una cara diversa y nos comportamos de distinta manera dependiendo de con quién estamos: No usamos la misma cara con un maestro, que con un compañero, o con un policía en la calle, o con el director de mi centro. Utilizamos máscaras diversas con las distintas personas o con la misma, según lo que queramos conseguir de ella. Mi consejo es que no lo hagas. Sé tú mismo siempre. El mismo con unos y con otros, ahora y después. Ello servirá para que se confíe en ti. Podrás engañarte a ti mismo y a los demás, pero Dios ve en tu corazón y sabe cómo eres y cuándo. Feliz día, y muestra tu mejor cara, con una sonrisa de oreja a oreja.
BUENOS DÍAS / TARDES NOS DE DIOS
Martes 2 
PERO NO LO HICISTE                                                                                     Valor / paciencia - perdón
Una chica escribió una de las más bellas poesías de amor que se conocen. La tituló “lo que no hiciste”:

· ¿Te acuerdas del día en que te pedí prestado el coche nuevo y lo dejé hecho un acordeón?. Pensé que me matarías, pero no me dijiste una palabra.

· ¿Te acuerdas del día en que te hice ir a casa a rastras conmigo hasta la playa y tú decías que iba a llover, y llovió? Pensé que ibas  a decir: “Te lo había dicho”, pero no lo dijiste.

· Recuerdas aquella vez en que yo coqueteaba con todos para darte celos, y tú te pusiste celoso? Creí que ibas a dejarme, pero no lo hiciste.

· ¿Te acuerdas cuando se me calló la tarta de fresas sobre la tapicería nueva de tu coche? Temí que ibas a gritarme “idiota, inútil” pero no lo hiciste.

· ¿Y te acuerdas de aquel día en que me olvidé de decirte que la fiesta era en traje de etiqueta y tú te presentaste con vaqueros? Temí que ibas a ponerme de vuelta y media, pero no lo hiciste.

Sí, hay tantas cosas que no hiciste, Pero tenías paciencia conmigo, y me querías y estabas siempre de mi parte. Había tantas cosas de las que quería pedirte perdón cuando volvieras de esa maldita  guerra. Pero tú no volviste.                                       BUENOS DÍAS / TARDES NOS DE DIOS
Miércoles 3  
LOS TRES ANILLOS                                                                      Valores  / interreligiosidad – respeto  
    Hubo una vez un padre de familia que tenía tres hijos muy queridos y tenía en su poder un anillo bellísimo adornado con una gema preciosa, la mejor gema que existe en el mundo, Estos hijos suyos, cada uno rogaba que a su muerte le dejase a él aquel anillo precioso. Por lo tanto el padre deseoso de contentarlos a todos, mandó secretamente a por un habilísimo orfebre. Y le dijo “Maestro, tú tienes que hacerme dos anillos semejantes en todo a éste, con una gema idéntica en cada uno”. 

Y el orfebre lo contentó e hizo dos anillos tan  iguales al primero que nadie podía conocer cuál era el verdadero.  Nadie sino solo el padre.

Entonces el padre mandó llamar a los hijos, uno por uno, y a cada uno le entregó secretamente un anillo; de modo que cada uno creía que tenía el bueno y ninguno sabía cuál era el verdadero, sino solo el padre.

Así sucede con la fe, con la religión o con la cultura que tenemos cada uno. El padre que la dio a sus hijos sabe bien cuál es la mejor. Pero los hijos que somos nosotros, cada uno cree tener aquella buena; y el padre sonríe a todos y quiere que cada uno lleve en el dedo aquel anillo que le ha dado. Por eso es tan importante respetarnos y querernos con nuestra propia cultura o religión sin menospreciar la que es diferente de la nuestra.
                                                                                                            BUENOS DÍAS/TARDES NOS DE DIOS

Jueves 4 
NO PODRÁN HACER LA GUERRA                                                                                          Valores / Paz                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
He conocido a un niño que era 7 niños a la vez. Vivía en Mali, se llamaba Mamadou, y su padre era vendedor de fruta. Pero vivía también en París, se llamaba Jean, y su padre trabajaba en una fábrica de automóviles, Pero vivía también en Berlín, y allá arriba se llamaba Kart, y su padre era un profesor de violonchelo. 

Pero también vivía en Moscú, se llamaba Yuri, y su padre era albañil y estudiaba matemáticas. Pero vivía también en Nueva York, se llamaba Jimmi, y su padre tenía una gasolinera. ¿Cuántos he dicho ya? Cinco. Me faltan dos:

Uno se llamaba Raduán, vivía en Marruecos y su padre era un pescador; el último se llamaba Pablo, vivía en Jaén y su padre era camionero. 

Mamadou, Jean, Kart, Yuri, Jimmi, Raduán, y Pablo eran siete pero eran siempre el mismo niño que tenía ocho años, sabía ya leer y escribir y andaba en bicicleta sin apoyar las manos en el manillar. Mamadou era negro, de un hermoso pelo rizado, Jean era blanco y rubio y Kart castaño, pero eran el mismo niño. Yuri tenía la piel blanca, Raduán la tenía morena, pero eran el mismo niño. Pablo iba al cine en español y Jimmy en inglés, pero eran el mismo niño, y reían en el mismo idioma. Ahora han crecido los siete, y no podrán hacerse la guerra, porque los siete son una sola persona.                                          BUENOS DÍAS/TARDES NOS DE DIOS
Viernes 5 
BUENOS DÍAS DEL DIRECTOR / RESPONSABLE DE PROYECTO                                  
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